Вопросы по ТОСМП и строительной теплофизике на сайт
1. Какая из указанных единиц является единицей измерения удельной теплоемкости, относительной влажности, теплоизбытков, влагосодержания, ……..

2. Явное теплосодержание воздуха - это:………….

3. Скрытое теплосодержание воздуха - это:…………..

4. Полное теплосодержание воздуха – это: …………..

5. Тепло поступающее в помещение от радиатора водяной системы отопления является:…..

6. Тепло поступающее в помещение от солнечной радиации является: ……………
7. Какие из перечисленных ниже параметров внутреннего воздуха нормируются СНиП «Отопление и вентиляция»:……………………….
8. Теплосодержания воздуха в 1-м и втором помещениях одинаковы. Относительная влажность воздуха в 1-м помещении меньше чем во 2-ом. Как соотносятся температуры воздуха в первом t1 и втором t2 помещениях?

9. Известны нормируемые кратности (по притоку и вытяжке) в помещении, какие два параметра необходимо еще знать, для того чтобы определить весовые расходы приточного и вытяжного воздуха?

 10. На рис. представлены различные лучи процесса тепло-влажностной обработки воздуха. Какой луч процесса (1…..7), характеризует  изменение параметров воздуха если в помещении;

имеют место  явные тепловыделения, 

полные тепловыделения, 

происходит процесс поглощения влаги
…………………………………………………
11. В каком случае для определения требуемого воздухообмена в помещении составляются и решаются уравнения балансов по вредным выделениям?
12. Сочетание значений показателей микроклимата, которые при длительном и систематическом воздействии на человека обеспечивают тепловое состояние организма при минимальном напряжении механизмов терморегуляции и ощущение комфорта не менее чем у 80 % людей, находящихся в помещении (по ГОСТ 30494) – это:……………………….
13. Продолжительность отопительного периода – это:…………..

14. В соответствии с СП 23-101-2004 (СНиП 23-02-2003) – Тепловая защита зданий, предусматриваются следующие условия определения сопротивления теплопередаче R0, м2(°С/Вт, ограждающих конструкций:………….

15. Градусо-сутки района строительства определяются по следующей формуле:……………

16. Сопротивления теплопередаче R0, м2(°С/Вт, ограждающих конструкций из условий энергосбережения определяются по формуле:……………………..
17. Сопротивления теплопередаче R0, м2(°С/Вт, ограждающих конструкций из санитарно-гигиенических условий определяются по формуле:…………

18. Сопротивления теплопередаче R0, м2(°С/Вт, ограждающих конструкций определяются по формуле:………….
19. На рис. представлен график падения температуры по толщине ограждения. Сопротивление теплопередаче какого из двух слоев ограждения больше:……………

20. Фактическое сопротивление теплопередаче двухслойного наружного ограждения определяется по формуле: …………………

21. Теплотехнический расчет наружных ограждений базируется на условии:………………

22. Какую величину коэффициента обеспеченности расчётных внутренних условий принимают в теплотехнических расчётах жилых и общественных зданий общего назначения:…………….

23. Термическое сопротивление однослойного ограждения из кирпичной кладки на цементно-шлаковом растворе толщиной ….. см и коэффициентом теплопроводности 
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= …. Вт/(м. ОС) равно………..
[image: image2.wmf]2

мК

Вт

×

.

24. Какую нормативную величину нормируемого температурного перепада 
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 следует принимать при теплотехническом расчёте наружной стены жилого здания:…………………………... 

	Задача №1
	Определить мощность электрообогревателя N (Вт), необходимую для нагрева воздуха объемом ….. м3 от температуры t1=….°С до t2 =…°С (при d=…. г/кг = const) за время ( = ….. час, полагая коэффициент теплоотдачи электрообогревателя постоянным.

	Задача №2
	Два одинаковых объема воздуха (с параметрами t1= ….оС, d1 = …. г/кг   и  t2= …. оС, φ2 = …%) смешали. Определить температуру смеси tсм.

	Задача №3
	Определить требуемый воздухообмен в помещении. Параметры приточного воздуха: tп = …. °С,  (п = …. %. Нормируемая температура воздуха в помещении tв = …. °С, удаляемого системой общеобменной вентиляции tу = …. °С. В помещении имеют место избыточные тепловыделения Qизб = …… кДж/час (полные) и  влаговыделения W = … кг/час. 

	Задача №3
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Определите температуру внутренней поверхности двухслойного ограждения для следующих исходных данных: х1 = … м; х2 = … м; 
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= … Вт/(м ОС); 
[image: image6.wmf]2

l

= …. Вт/(м ОС); 
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= …. Вт/(м2 ОС); 
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=…. Вт/(м2 ОС); tв = …. ОС; tн = ….. ОС.

	Задача №5
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Определите коэффициент теплопроводности 
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 Вт/(м ОС) второго слоя двухслойного ограждения для следующих исходных данных: х1 = ….. м; х2 = ….. м; 
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= ….. Вт/(м ОС);; 
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= …. Вт/(м2 ОС); 
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=….. Вт/(м2 ОС); tв = …. ОС; tн = ….. ОС; R0 = …. м2(°С/Вт.

	Задача №6
	Определите требуемое сопротивление воздухопроницанию ограждающей конструкции RИтр жилого дома для следующих условий: Н = …. м; tв = ….. ОС; tн = ….. ОС; υ = ….. м/с.



_1549729638.unknown

_1549779833.unknown

_1549779916.unknown

_1549779898.unknown

_1549729895.unknown

_1549779814.unknown

_1549729568.unknown

